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Mpadukm TpuroHoMmeTpmyecknx GyHKUNN

FpapuKn CUHYCa N KOCUHYCa

FPadrK QyHKUMK I = SIN I M306DIXNEH HA PUCYHKE 1.

FPaduK QyHKUMK ) = COS I N30BPaXeH Ha pUCyHKe 2

KPUBAIR, ONUCHIBAIOWAA QYHKUMIO CUMYCA, HASHIBAGTCRA Ciimy 1A0N, & KOCHHYCA = »

Fpadux Qymxumnn I/ COS ' MOXMO NONYUHTE U3 rPadUKa dyHxumnn Y SN T CABATOM NOCNRAMErD BNRBO Ma ‘, AMANOTMUMO, FrRIPVX

2 -
'I‘:, HEXUWA I SHL . MOXHO NONYUNUTE M3 rpaduka QyHKUMK IJ = COS I CABAroM NocneaHero eNpaso Ha 3.




FpadpuKn TaHreHca n KotTaMredca

Fpaduk dymxumnn i LT MIOEPANEM Ha PUCYHKE 3, KPUBAA, 23830WAR QYHKUMIO TAMIGMCA, MATMBACTCA TAMIENCOMAON
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Fpadwvx dymkumn Y CLIEE vao6paxen Ha pucymxe 4
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[pumepsbl pelueHns 3agau

Jafanme MoCTPOUTL rpaduk QyHKUMN Y = g (l ; )

Pewenne  MckoMbid rpaduk NONYMAETCA U3 rpaduka GyHKUMM i = (g B Pe3ynbTate NapannensHoro NepeHoca BAoNL

0CK A6CUNCE BNPABO Ha § (puc. 5)




3agaHue  MocTpouTs rpaduk dyHkumM y = sina + 1

PeweHre  Vickomblil rpaguk NonyYaeTea u3 rpaduka yHKUMN 4§ = SINL 2 B pe3ynbTaTe NapanneNsHoro NepeHoca BoNL
OCW OpAMHaT BBEpX Ha 1 (puc. 6).




3agaHne  [octponTs rpaduk dyHkuMm y = detga

PeweHne  Vickomblii rpaduk Nony4aeTca 3 rpaduka GyHKUMM i = ctga pacTAXeHnem NoCNeAHEro BA0ML OCU OPANHAT
B TPV pa3a (yBennyeHneM paccToAHMA OT KXo ToukK rpaduka y = ctgx A0 ocv abeuymcc B TpK pasa) (puc.
7).




PPN e s
3apaHue MocTpouTb rpaduk GyHKUMN Y = — COS (.I- -+ 3)

PeweHwne 3a/aHHbIA rpadmnK NOCTPOMM C MOMOLLBHD 3NEeMEeHTapPHbLIX NPeobpa3oBaHuii rpaduka GyHKUMM Y = COS .
OcyuiecTBUB NapannensHelil nepeHoc rpadpurka GyHKUNM Yy = COS T BAONbL OCK abClMCC BNEBO Ha —E nonyymm

y = cos (z + §) (puc. 8)
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Puc. 8

3aTeMm, oTpasuB rpaduk GyHKUMN Y = COS (.1.' ot 15) CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO OCK abCcumucc, NoayyYruMm

NCKOMBI rpaduk y = — COS (;1.' -+ %) (pwnc. 9).




